

## **FE DE ERRATAS**

SE COMUNICA A LOS POSTULANTES Y PÚBLICO EN GENERAL QUE POR ERROR INVOLUNTARIO SE CONSIGNO DOS PLAZAS AL PUESTO DE ESTUDIANTE PROFESIONAL DE INGENIERIA DE SISTEMAS O A FIN – PRACTICAS PRE PROFESIONALES N° 010-2018-MINAGRI-SG-OGGRH, DEBIENDO SER UNA PLAZA VACANTE:

**DICE: 02 PLAZAS....**

**DEBE DECIR: 01 PLAZA.....**

EN TAL SENTIDO, AGRADECEMOS A LOS POSTULANTES Y PUBLICO EN GENERAL SU GENTIL COMPRESIÓN.

**EL COMITÉ**

**Fecha: 13 de Julio del 2018**